

重慶開縣男子任登華，先後經歷辦廠失敗、打工還債、侵權入獄等人生磨難，但他始終沒有失去鬥志，堅信「從哪裡跌倒就從哪裡爬起來，用自己的汗水找回人生目標，贏得社會尊重」，出獄後毅然借貸再次創業，終成百萬富翁，並帶動35位鄉鄰共同致富。

■記者 楊毅 重慶報道

任登華是重慶開縣竹溪鎮竹溪村六組居民，今年44歲，目前是開縣權發套裝門有限責任公司負責人。但1990年的他卻是一個連米都買不起的窮光蛋。當年，任登華找親友借了2萬元（人民幣，下同），又在竹溪信用社貸款16萬元，開辦了一個磚瓦廠。因不懂技術又盲目擴張，幾個月後磚瓦廠就關門歇業了，還欠下信用社16萬元債務。「人窮，連親戚都不伸援手。」任登華說。1995年，為了還貸，任登華夫婦只好到東莞打工。

盜用商標銀鐺入獄

打工10年，夫妻倆終於還清了債務。剛喘口氣，任登華又出事了。

任登華回憶，2005年5月25日，他在廣州開辦的錢包廠，因盜用他人註冊商標，在2006年10月24

日，他獲有期徒刑3年。因在監獄中表現較好，他獲減刑至10個月零25天。刑滿釋放後，任登華於2008年10月19日回到開縣老家。

貴人相助創業成功

「我要靠自己的雙手，用汗水換金錢，養活一家人。」任登華說。回家後他把想開辦門廠的想法告訴了村黨支部書記唐國術。唐國術沒有歧視他，反而熱心幫他在竹溪信用社貸款25萬元，加上自己借來的25萬元，任登華辦起了開縣權發套裝門加工廠。

用上全部心血的他，當年便賺了近20萬元。其後工廠運轉走上正軌，去年產值達到500多萬元，純利潤有百萬以上。35位有一技之長的鄉鄰，被任登華招進工廠，每人年薪都在5萬元以上。

創業坎坷未放棄 渝漢年賺百萬 回報鄉鄰



■任登華在打磨門面。本報重慶傳真

獄警父子策劃 服刑父子父親節重逢



■在獄警李世軍、李強父子的幫助下，孫氏父子在獄中得以會面。網上圖片

在廣東韶關武江監獄內，有這樣兩對父子：獄警父親李世軍與獄警兒子李強，囚犯老孫與囚犯兒子小孫。同樣是濃烈的父子情，他們卻陰差陽錯地劃出了完全相反的人生軌跡。為了幫助囚犯父子更好地改造，獄警父子在父親節前夕促成其2人在鐵窗中重逢。

因為監獄規定，父子倆身處不同的監區不能交流，所以當日，入獄後第一次見到兒子的老孫禁不住熱淚盈眶。

老孫，48歲，在東莞謀生的安徽人。因為不放心22歲的兒子，他一直把小孫帶在身邊。然而三年前，從事髮廊色情生意的孫家三口，在掃黃行動中先後被抓，後又相繼因組織賣淫罪入獄。

而另一邊，因為父親和爺爺都是獄警，今年26歲的李強在1年前繼承父業。李強比小孫大三歲，平時很聊得來。在得知自己和父親正好監管着小孫和老孫後，平時見面機會不多的獄警父子不約而同有了這個計劃。

望兒子出獄後走正路

如果順利減刑，今年10月小孫就能出獄，這讓老孫既高興又擔心。於是，臨見面的前一晚，老孫連夜趕工做了一幅用紅線繡的「男兒當自強」的金色布牌，他希望兒子在外面不再走彎路。

■《新快報》

母唱《江南style》喚醒植物人女兒

江蘇 258天，這是江蘇的劉瑞祥喚醒植物人女兒英男所用的時間。



■英男展示自己康復訓練成果，推着媽媽前行。網上圖片

去年1月18日，10歲的英男正坐在沙發上拉二胡，突然她捂着頭跑到劉瑞祥身邊說：「媽，頭疼」，說完就開始嘔吐。到醫院後得到診斷，英男腦中的先天性血管團突然破裂導致昏迷。

手術後，孩子成了植物人，強迫自己堅強起來的劉瑞祥日復一日地悉心照料英男。而這一切在她給孩子唱《江南style》後發生改變。

「那是9月6日，我坐在孩子床邊，貼着孩子的臉，哼唱『騎馬舞』，她突然哼哼，沒有表情地笑了一聲。」劉瑞祥回憶，第二天上午推孩子散步時，劉瑞祥再唱，女兒又笑了。

如今，已能說話走路的英男常對媽媽說：「等我長大了，就可以賺錢養你們了。」

■《新京報》

人造「血袋」受「吸血鬼」迷追捧

湖南 美劇裡的「吸血鬼」以新鮮血袋為生，而在湖南長沙，也有那麼一群「吸血鬼」喜歡「吸血」。昨日下午，長沙市芙蓉區五一大道7UP購物美學中心L2的某冰淇淋店內，不少「吸血鬼」慕名而來，拿着「血袋」自拍，不亦樂乎。



「它的成分是櫻桃、梨子和紅菜苔，沒有其他的添加成分。」說起這款「明星」產品，店內服務員介紹其具有補血養顏的功效，是店內的「明星」產品，「我們賣的是新意，挺受年輕人追捧的。」據了解，這類定義為「有機人造血」的鮮榨果蔬汁售價28元（人民幣，下同），比店內其他飲料售價高出10元不等。就讀長沙教育學院的姚同學說：「味道就像梨子汁，其實也沒有特別好喝。」

■紅網

創意紙板屋哈工大競秀



■哈工大作品《時代的樓層—綻蕊》。夏瑞雪攝

日前，哈爾濱工業大學第六屆建造節活動在該校圖書館前廣場舉辦，34支來自各院系的隊伍在領取「建造許可證」後，將在8小時內運用瓦楞紙板、連接螺絲、繩索、乳白膠等材料搭建以「時器」為主題的創意建築。

據了解，本屆建造節共有330餘位學生參賽，學生以每組6至9人分為34支隊伍進行角逐。除哈工大建築學院所有大一學生均參加外，主辦方還邀請了內蒙古工業大學、大連理工大學、吉林建築大學和哈爾濱理工大學4所高校。值得一提的是，本次活動首次邀請哈爾濱市6所重點中學參賽，與其他有建築專業基礎的大學生不同，這些零基礎的高中生格外引人關注。

■記者 夏瑞雪 哈爾濱報道

騙?



日本人字牌 救心 KYUSHIN

唯一中·港·日註冊漢方強心劑

- 中國進口藥品註冊證號：Z20100012
- 香港中成藥註冊編號：HKP-01123
- 日本國厚生勞動大臣承認號碼：20100APZ00539000
- 紙盒裝·黑褐色藥丸（無木盒裝·無金色丸）
- 紙盒貼有防偽鐳射標籤·封口貼有人字牌遇熱轉紅變色標籤
- 註明港、澳總代理：泰山企業貿易公司、地址及電話
- 港、澳品名：KYUSHIN 救心（50/100/200粒裝）
- 內地品名：KYUSHIN 救心丸（20/50粒裝）

200粒裝：
萬寧、屈臣氏
華潤堂、各大藥房
熱賣中

百年品牌
日本銷量冠軍

- 市場佔有率逾80%
- 心臟病是本港第二號殺手
- 高血脂、高膽固醇妨礙心臟健康
- KYUSHIN 救心，促進心臟健康



總代理：泰山企業貿易公司 電話：852 2388 6395 按“0” 傳真：852 2388 5962
電郵：info@taisan.com 網址：www.taisan.com 中、港、澳各大藥房及連鎖店均售。

f KYUSHIN 救心 |q